

Додаток
до Антикорупційної програми
Державної екологічної інспекції України
на 2023-2024 роки

РЕЄСТР РИЗИКІВ

№	Функція, процес організації	Корупційний ризик	Зміст корупційного ризику	Джерело(а) корупційного ризику	Існуючі заходи контролю	Аналіз корупційного ризику. Рівень корупційного ризику			Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик	Моніторинг виконання заходів впливу на корупційні ризики		
						Рівень імовірності реалізації корупційного ризику (бал "x")	Рівень наслідків від реалізації корупційного ризику (бал "y")	Рівень корупційного ризику (бал "x"r бал "y")						Фактичний термін (рядок) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Стан виконання заходів впливу на корупційний ризик (виконано / не виконано / виконано частково)	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про причини
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	Реалізація кадрової	Можливість призначення на посаду державної служби категорії «В» особи, яка подала підроблені документи	У зв'язку із відсутністю у нормативно-правових актах вимог щодо проведення спеціальної перевірки стосовно	Недосконалість нормативно-правових актів, в частині відсутні вимоги щодо проведення спеціальної перевірки на	Відсутні	1	2	2	1. У разі виникнення підозри щодо справжності поданих документів, наприклад, у випадку неспівпадінь/протиріч у поданих документах, наявності ознак підробки	1-2 Перед призначенням на посаду. При виникненні	1-2 Управління персоналом Держекоінспекції	1-2 Не потрібних витр	1-2 Не допущено призначення на посади некваліфікованих працівників. Не допущено підрив іміджу Держекоінспекції, її			

	політики		кандидатів на посади державної служби категорії «В», наявна можливість призначення на посаду державної служби категорії «В» особи, яка подала підроблені документи, недостовірні відомості щодо себе або не відповідає встановленим вимогам.	кандидатів щодо зайняття вакантних посад державної служби				документів або при надходженні повідомлень про недостовірну інформацію у поданих документах, направлення запитів до Міністерства освіти та науки України, інших державних органів та установ, з метою підтвердження поданих документів. 2. Забезпечення проведення перевірки достовірності наданих претендентом на посаду.	обґрунтованої підозри (наприклад, у випадку неспівпадіння/протиріччя у поданих документах, наявності ознак підробки документів або при надходженні повідомлень про недостовірну інформацію у поданих документах)	та підрозділи кадрової роботи територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції	ат	територіальних та міжрегіональних територіальних органів. Голові Держекоінспекції надано звіт, у якому підтверджено або спростовано підозру про недостовірність документів.				
2	Реалізація діяльності територіальних органів своїми посадовими обов'язками, вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, під час проведення	Можливість зловживання посадовими особами Держекоінспекції, її територіальних або міжрегіональних територіальних органів своїми посадовими обов'язками, вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, під час проведення	Можливість розголошення персональної інформації кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби посадовими особами Держекоінспекції, її територіальних або міжрегіональних територіальних органів, що стала їм відома під час проведення	Недостатній контроль за діями членів конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби	Включення до складу конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції	1	2	2	1. Розроблення пам'ятки про персональну відповідальність за розголошення інформації, яка стала відома членам конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби. 2. Ознайомлення членів конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державної служби із пам'яткою, вказаною в заході № 1 перед конкурсним відбором.	До 01.06.24	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	1-2 Не потребує фінансових витрат	1. Розроблено пам'ятку про персональну відповідальність за розголошення інформації, яка стала відома членам конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби. 2. Ознайомлення членів конкурсних комісій на зайняття вакантних посад державної служби із пам'яткою про персональну			

	літ ик и	конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби	конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби									відповідальність за нерозголошення інформації перед конкурсними відборами.				
3	Ор га ніз аці йн о- пр ав ов е за бе зп еч ен ня дія ль но сті Де рж ек ої нс пе кці ї	Можливість зловживання посадовими особами Держкоінспекції, її територіальних або міжрегіональних територіальних органів своїми посадовими обов'язками, вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення, під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохоронног о законодавства, яке полягає у викривленні інформації, отриманої у ході перевірки, невнесення її в Уніфіковану форму акту за результатами проведеної перевірки та невжиття заходів реагування/притяг нення порушників природоохоронног о законодавства до відповідальності.	Під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища Держкоінспекції та посадовими особами державного ринкового нагляду Держкоінспекції її територіальних та міжрегіональних територіальних органів, наявна можливість викривлення інформації про порушення природоохоронног о законодавства, отриманої у ході перевірки, невнесення її в Уніфіковану форму акту за результатами проведеної перевірки та невжиття заходів реагування/притяг нення порушників природоохоронног о законодавства до відповідальності.	Недостатній рівень фінансування Держкоінспекції; низька заробітна платня посадових осіб Держкоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів; незабезпечення державних інспекторів з охорони навколишнього природного середовища та посадових осіб державного ринкового нагляду Держкоінспекції технічними засобами відеофіксації.	Направлення державних інспекторів з охорони навколишнь ого природного середовища під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) дотримання вимог природоохор онного законодавств а у складі груп.	4	3	12	1. Затвердження Порядку використання технічних засобів відеофіксації процесу проведення заходів державного нагляду (контролю). 2. Забезпечено використання Порядку використання технічних засобів відеофіксації процесу проведення заходів державного нагляду (контролю).	До 01.06.24	Відділ правовог о забезпеч ення Держко інспекці; Управлі ння по роботі з персонал ом Держко інспекції .Сектор з координ ації та контрол ю територі альних та міжрегіо нальних територі альних органів.	Не потр ебує фіна нсов их витр ат	1. Затверджено Порядок використання технічних засобів відеофіксації процесу проведення заходів державного нагляду (контролю). 2. Забезпечено використання технічних засобів відеофіксації під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) посадовими особами Держкоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів.			

4	Використання матеріально-технічної бази Держекспертів	Можливість використання посадовими особами центрального апарату Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів державного майна у вигляді автотransпортних (в тому числі плавучих) засобів у приватних цілях.	З метою виконання основних завдань та функцій, Держекоінспекція, її територіальні та міжрегіональні територіальні органи використовують автотransпортні (в тому числі плавучі) засоби. Автотransпортні засоби закріплюються за відповідальними посадовими особами центрального апарату Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів із підписанням	Відсутність дієвого контролю	Особистий контроль керівників відповідальних структурних підрозділів, керівників територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.	2	1	2	1. Закупівля технічних засобів, які дозволять встановлювати місцезнаходження автотransпортних (в тому числі плавучих) засобів в режимі реального часу та встановлення їх на державні автотransпортні засоби (в тому числі плавучі) Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів. 2. Визначення відповідальних виконавців за відстеження місцезнаходження державних автотransпортних (в тому числі плавучих) засобів у центральному	До 31.12.24	1. Головні спеціалісти з питань організації та проведення процедур закупівель Держекоінспекції ; Управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського	1. Потрєбує фінансових витрат 2. Не потрєбує фінансових витрат.	1. Закуплено технічні засоби, які дозволять встановлювати місцезнаходження автотransпортних (в тому числі плавучих) засобів в режимі реального часу та встановлення їх на державні автотransпортні засоби (в тому числі плавучі) Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів. 2. Визначено відповідальних виконавців за відстеження місцезнаходження державних автотransпортних (в тому числі плавучих)						

	ї		<p>відповідних договорів про повну матеріальну відповідальність.</p> <p>Разом з тим, у Держекоінспекції відсутній механізм, який дозволяє в режимі реального часу встановити місцезнаходження автотранспортного (в тому числі плавучого) засобу, що дає можливість посадовим особам центрального апарату Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів, за якими закріплено відповідний транспортний засіб, використовувати його у приватних цілях.</p>					апараті Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів.		забезпечення 2. Відділ ресурсного забезпечення та експлуатації Управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення;		засобів у центральному апараті Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів			
5	Здійснення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням	Можливість зловживання посадовими особами Держекоінспекції, територіальних або міжрегіональних територіальних органів своїми повноваженнями при здійсненні державного нагляду (контролю) за додержанням	На сьогодні відсутні нормативно-правові акти, які визначають порядок проведення (здійснення) заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними	Відсутність нормативно-правових актів, які визначають порядок проведення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними	Відсутність нормативно-правових актів, які визначають порядок проведення заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними	4	3	12	Розробити та направити до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України Порядок здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства органами місцевого самоврядування, центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами, який визначить порядок	До 31.12.23	Не потребує фінансових витрат.	Розроблено та направлено до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України Порядок здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог природоохоронного законодавства органами місцевого самоврядування, центральними органами виконавчої влади та їх			

	(контролю)	центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.	органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади. Вищевказане створює корупційні ризики та неузгодженості при проведенні посадовими особами Держекоінспекції, територіальних або міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції вищевказаних заходів.	природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.	виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.				проведення (здійснення) заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади. Розробити та направити до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України Уніфіковану форму акта, що складається за результатом проведення (здійснення) заходів державного нагляду (контролю) за додержанням центральними органами виконавчої влади та їх територіальними органами природоохоронного законодавства, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади.					територіальними органами, а також органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади та Уніфіковану форму акта за результатами вищевказаних перевірок.
6	Здійснення заходів	Ймовірність внесення державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища	Під час заповнення протоколу про притягнення винної особи до адміністративної відповідальності державними інспекторами з	Недосконалість нормативно-правових актів, в частині відсутності вимог щодо відео фіксації під час проведення заходів державного	Направлення інспекторів та посадових осіб Держекоінспекції ринкового нагляду у	2	1	2	Направлення пропозиції до КМУ щодо надання Держекоінспекції доступу у режимі перегляду до Державного демографічного реєстру	До 31.12.23	Відділ правового забезпечення	Не потребує фінансових витрат	1. Направлено лист до КМУ щодо надання Держекоінспекції доступу у режимі перегляду до Державного демографічного	

	державного нагляд у (контр ол ю)	Держекоінспекції, її територіальних територіальних органів недостовірних даних у протокол про притягнення винних осіб до адміністративної відповідальності під час виконання посадовими особами своїх повноважень	охорони навколишнього природного середовища та посадовими особами державного ринкового нагляду Держекоінспекції наявна можливість внесення недостовірної інформації	нагляду (контролю) та ринкового нагляду	складі груп							реєстру; 2. Держекоінспекції надано доступ в режимі перегляду до Державного демографічного реєстру.				
7	Здійснення заходів державного нагляду (контр ол ю)	Ймовірність вчинення корупційного правопорушення посадовими особами Держекоінспекції, її територіальними та міжрегіональними територіальними органами на етапі планування (формування) річних планів перевірок суб'єктів господарювання щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства	У нормативно-правових актах відсутня встановлена процедура щодо отримання відомостей стосовно новостворених/ліквідованих суб'єктів господарювання, що створює можливість для невиключення суб'єктів господарювання у річні плани перевірок, що у свою чергу дає змогу уникнути суб'єкту господарювання відповідальності за потенційне порушення природоохоронного законодавства	Недосконалість нормативно-правових актів, в частині відсутності вимог щодо отримання актуальної інформації про новостворених/ліквідованих суб'єктів господарювання	Відсутні	2	3	6	Направлення пропозиції до КМУ щодо надання Держекоінспекції доступу до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в можливості отримання інформації стосовно новостворених/ліквідованих суб'єктів господарювання	До 31.12.23	Відділ правового забезпечення	Не потребує фінансових витрат	1. Направлено лист до КМУ щодо надання Держекоінспекції доступу у режимі перегляду до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; 2. Держекоінспекції надано доступ в режимі перегляду до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.			
8	Організація	Ймовірність вчинення корупційного правопорушення	З набуттям чинності з 01 січня 2022 року Закону України «Про	Недосконалість нормативно-правових актів, в частині не приведення у	Відсутні	1	1	1	Розробка та направлення змін Положення про Державну екологічну інспекцію України в	До 01.06.24	Відділ правового забезпечення	Не потребує фінансових витрат	1. Направлено пропозицію щодо виключення повноважень щодо			

но - пр ав ов е за бе зп еч ен ня дія ль но сті Де рж ек ої нс пе кції ї	посадовими особами Держекоінспекції, її територіальними та міжрегіональними територіальними органами стосовно притягнення винних осіб до відповідальності за порушення законодавства України щодо дотримання вимог реєстрації в суднових документах операцій із шкідливими речовинами та сумішами	внутрішній водний транспорт» зі статті 202 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» виключено повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, у сфері охорони навколишнього природного середовища щодо організації та здійснення у межах компетенції державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог реєстрації в суднових документах операцій із шкідливими речовинами та сумішами. У той же час, з підpunkту н)	відповідність до вимог чинного законодавства України Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275				частині виключення норми щодо дотримання вимог реєстрації в суднових документах операцій із шкідливими речовинами та сумішами із Положення	ення	нсов их витр ат	дотримання вимог реєстрації в суднових документах операцій із шкідливими речовинами та сумішами із Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275. 2.Із Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275, виключено повноваження щодо дотримання вимог реєстрації в суднових документах операцій із шкідливими речовинами та сумішами. 3. Направити пропозицію до КМУ стосовно внесення змін та приведення у відповідність статей 62 та 242 ¹ КУпАП.			
---	--	---	--	--	--	--	--	------	--------------------------	---	--	--	--

			для корупційних правопорушень з боку посадових осіб Держекоінспекції, її територіальних та міжрегіональних територіальних органів.													
9	Організаційно-правове забезпечення діяльності Держекоспекції	Ймовірність вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення посадовими особами Держекоінспекції пов'язаного з розглядом справ про адміністративні правопорушення і накладення адміністративних стягнень посадовими особами інспекторського складу державних екологічних інспекції.	Відповідно до абзацу другого статті 242 ¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі - КУпАП) від імені центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, розглядати справи про адміністративні правопорушення і накладати адміністративні стягнення мають право Головний державний інспектор України з охорони навколишнього природного середовища та його заступники, старші державні інспектори України з охорони навколишнього	Недосконалість нормативно-правових актів.	Відсутні.	1	2	2	Розроблення та направлення пропозицій до Кабінету Міністрів України стосовно внесення змін до абзацу другого статті 242 ¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення в частині приведення у відповідність до посад структури системи органів Держекоінспекції.	До 31.12.23	Відділ правового забезпечення	Не потребує фінансових витрат	1. Направлено пропозицію до Кабінету Міністрів України стосовно внесення змін до абзацу другого статті 242 ¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення в частині приведення у відповідність до посад структури системи міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції. 2. Внесено зміни та приведено у відповідність до структури посад міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції абзац другий статті 242 ¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення.			

			вищевказаним Головні державні інспектори з охорони природного навколишнього середовища відповідних округів та їх заступники позбавлені права розглядати справи про адміністративні правопорушення і накладати адміністративні стягнення. Вищевказане дає можливість уникнути встановленої законодавством України відповідальності за порушення природоохоронного законодавства.													
10	Здійсненню діяльності територіальних органів	Ймовірність вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення іншого порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» посадовими особами територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції, які полягають у недостатності контролю за їх діяльністю.	Відповідно до пункту 7 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275 (далі-Положення) Держкоінспекція здійснює свої повноваження безпосередньо і через утворені в установленому порядку територіальні органи. Відповідно до підпункту 1, 4 пункту 5	Відсутність дієвого контролю за організацією роботи територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції.	Здійснення планових та позапланових перевірок діяльності територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції	2	1	2	Розширити технічну можливість Сектору з питань запобігання та виявлення корупції та Сектору з координації та контролю територіальних та міжрегіональних територіальних органів щодо надання доступу перегляду документів, які формуються та зберігаються у системі електронного діловодства «ДОК ПРОФ 3».	До 01.09.23	Сектор з інформаційно-технічного забезпечення, цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації	Не потребує фінансових витрат	Розширено технічну можливість Сектору з питань запобігання та виявлення корупції Держкоінспекції та Сектору з координації та контролю територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції щодо надання доступу перегляду документів, які формуються та зберігаються у системі електронного діловодства «ДОК ПРОФ 3»			

нів Де рж ек ої нс пе кці ї		<p>Держкоінспекція з метою організації своєї діяльності забезпечує в межах повноважень, передбачених законом, здійснення заходів щодо запобігання корупції і контроль за їх реалізацією в апараті Держкоінспекції, її територіальних органах та здійснює перевірку їх діяльності.</p> <p>Разом з тим, у Держкоінспекції відсутній дієвий механізм, окрім здійснення перевірок діяльності територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції, під час яких можливе виявлення порушення вимог законодавства України, в тому числі Закону України «Про запобігання корупції», що дає змогу недобросовісним посадовим особам територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції уникати визначеної</p>										територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держкоінспекції.			
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---	--	--	--

			Законом відповідальності.																
--	--	--	------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Голова Робочої групи

Юрій ПОГОДИЦЬКИЙ